

શહેરમાં સમર કેમ્પની મોસમ ખીલી



ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગાંધીનગર શહેરમાં સમર કેમ્પની મોસમ પુરબહારમાં ખીલી ઉઠી છે. વેકેશનના માહોલમાં બાળકો વિવિધ રમતોમાં પ્રવૃત્તિમય બન્યા છે. ત્યારે સેક્ટર-૨૧ જીમખાના ખાતે આયોજીત સમર કેમ્પમાં ૫૦૦ થી વધુ બાળકો જોડાયા છે. જેમાં ક્રિકેટ, સ્વીમિંગ, બેડમિન્ટ, ટેનીસ સ્કેટિંગ,

કરાટે સહિતની રમતોમાં ઉલ્લાસમય વાતાવરણમાં શીખીને આનંદ લઈ રહ્યા છે. જીમખાના સેક્ટર-૨૧ ખાતે સવારના ૭ થી ૮ કલાક દરમિયાન ક્રિકેટ અને સ્વીમિંગ શીખવવામાં આવે છે જ્યારે સાંજે ૪ થી ૬ માં સ્કેટિંગ અને બેડમિન્ટ, કરાટે સહિત રમતોની તાલિમ કોચ દ્વારા આપવામાં આવે છે.

ઉનાળુ વેકેશન બાળકો માટે નવીન કૌશલ્ય કેળવવાની ઉત્તમ તક પુરી પાડે છે. આ વેકેશનમાં ઠેર ઠેર વિવિધ સમર કેમ્પના આયોજન કરાતા હોય છે જેમાં બાળકોને ગીત-સંગીત, નૃત્ય, રમત-ગમત, ચિત્રકામ, હેન્ડીક્રાફ્ટ, માર્શલ આર્ટ, વેસ્ટમાંથી બેસ્ટ, થર્ડ આઈ મેમરી પાવર, વગેરે કૌશલ્યો વિકસાવવા

તાલિમ અપાતી હોય છે. આ સમય દરમિયાન બાળકો પર શૈક્ષણિક અભ્યાસનો બોજો ન હોવાથી આ પ્રકારની અભ્યાસેતર પ્રવૃત્તિઓ વધુ સરળતાથી શીખી શકે છે. તેથી બાળકો મા-બાપ પણ સમર કેમ્પમાં બાળક જોડાય તેનો આગ્રહ વધુ રાખતા હોય છે. શહેરમાં પણ અત્યારે હાલના સમયે અનેક

પ્રકારના સમર કેમ્પનું આયોજન હાથ ધરાયું છે. જેમાં બાળકો વિવિધ પ્રવૃત્તિઓ શીખીને આનંદ મેળવી રહ્યા છે. ત્યારે શહેરના સેક્ટર-૨૧ જીમખાના ખાતે પણ તા. ૧૮ એપ્રિલથી શરૂ થયેલા સમર કેમ્પમાં અંદાજીત ૫૦૦ થી વધુ બાળકો પ્યતાનમ કોચ દ્વારા તાલિમ મેળવી રહ્યા છે. આગામી તા. ૮ મે સુધી શરૂ

રહેનાર આ કેમ્પમાં સવારે ૭ થી ૮ દરમિયાન ક્રિકેટમાં ૭૦ જયારે સ્વીમિંગમાં ૧૫૦ થી વધુ બાળકો સ્વીમિંગની તાલિમ કોચ દ્વારા મેળવી રહ્યા છે. જીમખાનામાં યોગ્ય મોકળાશવાળી જગ્યા તેમજ ગ્રાઉન્ડ આનંદમય વાતાવરણમાં કોચ દ્વારા યોગ્ય તાલિમ આપવામાં આવી રહી છે. સે-૨૧ જીમખાનાના સમર

કેમ્પમાં સ્વીમિંગમાં ૧૫૦, ક્રિકેટમાં ૭૫, બેડમિન્ટમાં ૨૦, ટેબલ ટેનીસમાં ૧૫, સ્કેટિંગમાં ૬૦, કરાટેમાં ૧૦ બાળકો અનુક્રમ સમયે કેમ્પમાં જોડાઈને વિવિધ રમતોની તાલિમ મેળવી રહ્યા છે ત્યારે નાના ભુલકાઓને ખુલ્લા મને વિવિધ પ્રવૃત્તિઓમાં ગળાડુબ જોવાનો પણ અનેરો આનંદ હોય છે.

કોલવડામાંથી વરલી મટકાનો જુગાર રમાડતો શપ્સ ઝડપાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગાંધીનગર નજીક કોલવડા ગામમાં નિશાળ વાળા વાસમાં એક શપ્સ વરલી મટકાનો જુગાર રમાડી રહ્યો હોવાની ખાતમી પેથાપુર પોલીસને મળતા પોલીસે દરોડો પાડી બપોરે તે શપ્સને દબોચી લીધો

હતો. વરલી મટકાના જુગારના આંકડા લખેલા સાહિત્ય સાથે કોલવડાના આ શપ્સની ધરપકડ કરી લઈ પેથાપુર પોલીસે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. પેથાપુર પીએસઆઈની ટીમે આજે બપોરના અરસામાં

કોલવડા ગામના નિશાળવાળા વાસમાં દરોડો પાડ્યો હતો. આ વિસ્તારમાં વરલી મટકાનો જુગાર રમાડાઈ રહ્યો હોવાની ખાતમી પેથાપુર પોલીસને મળી હતી. દરોડો પાડી ખુલ્લેઆમ વરલીમટકાનો જુગાર રમાડી રહેલા રાજુ સરદાર બુહાર

નામના શપ્સને પોલીસે પકડી પાડ્યો હતો. રૂ. ૩૦૦ રોકડા તથા વરલી મટકાના આંકડા લખેલા સાહિત્ય સાથે રાજુ બુહારની ધરપકડ કરી લઈને તેની સામે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી છે.

શનિવારે ટાઉનહોલ ખાતે 'મિલે સુર મેરા તુમહારા' કાર્યક્રમ ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગાંધીનગરની સ્વર ગુંજન સાંસ્કૃતિક સંસ્થા તથા સરગમ કલ્ચરલ ગ્રુપ દ્વારા આગામી તા. ૨૮મી એપ્રિલ શનિવારે રાત્રે ૮ કલાકે સેક્ટર-૧૭માં ટાઉનહોલ ખાતે 'સદાબહાર ગીતોની શામ-મિલે સુર મેરા તુમહારા' કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ કાર્યક્રમમાં ગાંધીનગરના કલાકારો કિશોર પ્રજાપતિ, અતુલ જોશી, ભરત ઠાકર, માનસી પડિયા ઉપરાંત સ્ટાર કલાકાર હરિ ઓમ ગઢવી દ્વારા નવા-જુના ગીતો પ્રસ્તુત કરવામાં આવશે.

ગુમ થયેલ ૧૩ વર્ષીય બાળકનો વાલી સાથે પુન:મિલાપ

ચિલોડા, તા. ૨૬ તાલુકાના ઉવારસદ ખાતે રહેતો ૧૩ વર્ષીય બાળક નામે કિરણજી રમેશજી ઠાકર માનસિક રીતે મંદબુદ્ધિનો હોઈ ઘરેથી રમવા જતા રસ્તો ભુલી જતા આ બાળક સે-૨૧ પોલીસને મળી આવતો સદર બાળકને સરકારી બાળ સંભાળ ગૃહ સે-૧૩ ગાંધીનગરમાં સંસ્થાકીય પ્રવેશ (સી. ડબલ્યુ.સી.) ગાંધીનગર દ્વારા કરવામાં આવેલ હતો. બાળકનું ઘર શોધવા માટે ક્રાઉન્સલીંગ કરવામાં આવ્યું હતું. બાળક માનસિક રીતે મંદબુદ્ધિનું હોઈ ઘરના સરનામા વિશે

બિલકુલ અજાણ હતું. જેથી બાળકનું ઘર શોધવા અથાક પ્રયત્નો જારી કરતાં જિલ્લા બાળ સુરક્ષા

સફળ નીવડ્યા હતા. તા. ૨૪મી એપ્રિલ ૨૦૧૭ના રોજ વાલી બાળકના પ્રમાણભૂત પુરાવા રજૂ કરી



ગાંધીનગરના સંસ્થાકીય અધિકારી વી.ડી. પરમાર તથા સંસ્થાના અધિકારી પી.જે. ચૌધરી તથા પોલીસ સ્ટેશન સે-૨૧ના પ્રયત્નો દ્વારા બાળકનું મૂળ સરનામું મેળવવામાં

આનંદભરે કૌટુંબિક પરિવાર સાથે સુખદ મિલન કરાવ્યું હતું. આ અંગે બાળ સુરક્ષા એકમના અધિકારી શ્રી વિજયકુમાર ડી. પરમારે જણાવ્યું હતું.

આઈ લવ માય ગાંધીનગર



રોનક સુતરિયા ગાંધીનગર ગમે સુંદર સ્થળો, સુંદર વાતાવરણ અને સુંદર લોકોને કારણે ગાંધીનગર ગમે છે.

નગરજનો શિક્ષિત, કલાપ્રેમી, સંસ્કૃતિપ્રેમી અને સજ્જન નાગરિકો અહીં વસે છે. પ્રવૃત્તિ, સંસ્થા ગમે ગાંધીનગર કલ્ચરલ ફોરમ, જી ઈ કલબ, પ્લગ ઈન્સ એન્ટરટેઈનમેન્ટ, જુનિયર સિટિઝન કાઉન્સિલ, ગ્રો કાઉન્સિલ જેવી સંસ્થાની પ્રવૃત્તિઓ મને ખૂબ ગમે છે.

નગરને બહેતર બનાવવા સ્વચ્છતા, કલા, સંસ્કૃતિ અને જાહેર શિસ્ત જેવી બાબતો માટે જાગરૂકતા - ખાસ કરીને નવી પેઢીમાં - આણવાની જરૂર વર્તાઈ રહી છે. નગર માટે હું કરી શકું શિક્ષણ, સેવા અને કલા સંવર્ધન માટે મારી સઘળા પ્રકારની સેવાઓ આપવા તત્પર છું.

ગાંધીનગર અને મહારાષ્ટ્રમાં તરખાટ મચાવતી ચોર ટોળકી ઝડપાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગાંધીનગર અને મહારાષ્ટ્રમાં વધુ તપાસ માટે આરોપી સ-૨૧ પોલીસને સોંપ્યા છે.

દરમિયાન કોન્સ્ટેબલ સાયકલની ચોરી અને શહેરમાંથી રાત્રિ દરમિયાન ૧૫ જેટલા ગલ્લાઓના

દરમિયાન કોન્સ્ટેબલ સાયકલની ચોરી અને શહેરમાંથી રાત્રિ દરમિયાન ૧૫ જેટલા ગલ્લાઓના

ગાંધીનગર એલસીબીએ ત્રિપુટીની ધરપકડ કરી : ૧૫ ગલ્લા ચોરી, બે બાઈક અને ત્રણ સાયકલ ચોરીના ભેદ ઉકેલાયા

મોજશોખ પુરા કરવા આ ત્રિપુટીએ ચોરી માટે મોટી ગેંગ બનાવી હતી

એલસીબીના સર્કલમાં આવેલી ત્રિપુટી મોજશોખ માટે ચોરીના રવાડે ચઢી ગઈ હતી. બે સગીરો સહીત મુખ્ય સુનધાર વિરેશ ભીલ (રહે. સે-૨૪ ઈન્દિરાનગર) મળીને ત્રણની ધરપકડ બાદ એલસીબીએ કરેલા ઈન્વેસ્ટિગેશનમાં ચોકવનારી વિગતો ખુલી છે. ફિલ્મો અને બહાર ખાવા પીવા તથા ફરવાનો ગાંડો શોખ ધરાવતી આ ત્રિપુટી ચોરી કરવા માટે મોટી ગેંગ બનાવવા માંગતી હતી. અગાઉ ગાંધીનગરમાં કરેલી ચોરીઓના મુદ્દામાલ વેચ્યા બાદ જે રૂપિયા આવ્યા તે રૂપિયે ત્રિપુટી મુંબઈ ફરવા ગઈ હતી ત્યાં બાંદરા વિસ્તારમાંથી પણ આ ગેંગે એક બાઈક ચોરી કરી લીધું હતું અને ગાંધીનગર લઈ આવ્યા હોવાનું ઈન્વેસ્ટિગેશનમાં ખુલ્યું હોવાનું એલસીબી પી.આઈ. જે.ડી. પુરોહિતે જણાવ્યું છે.

તરખાટ મચાવતી ચોર ત્રિપુટીને ગાંધીનગર એલસીબીની ટીમે ખાતમીને આધારે ખ-૩ સર્કલ નજીકથી પકડી પાડી છે. ત્રણ શપ્સોના ઈન્વેસ્ટિગેશનમાં બે બાઈક, ત્રણ સાયકલ ચોરી ઉપરાંત ૧૫ જેટલા ગલ્લાઓના તાળા તોડી ચોરો જે અગાઉ પકડાઈ ગયા હતા તેમના હાલના સ્ટેટસ તથા ગતિવિધીની ચકાસણી એલસીબીની ટીમે શરૂ કરી



કે મોજશોખ માટે ચોરીના રવાડે ચઢી ગયેલા ત્રણ શપ્સો બે બાઈક પર નિકળ્યા છે. ખ-૩ સર્કલ નજીક પીએસઆઈ કુશાલ પટેલ તથા ટીમે આ શપ્સોને પકડવા વૉચ ગોઠવી અને પકડી પાડ્યા હતા. પુછપરછ કરતા એક પલ્સર બાઈક અને બીજું સ્વેન્ડર બાઈક બંને ચોરીનું હોવાનું બહાર આવ્યું છે તે ઉપરાંત ત્રણ

તાળા તોડી અંદરથી માલસામાનની ચોરીઓ કરી હોવાની કબુલાત કરી છે. એલસીબીએ બંને બાઈક રીકવર કરી સે-૨૧ પોલીસને આરોપીઓ વધુ તપાસ માટે સોંપ્યા છે. ત્રણ પૈકી બે બાળ આરોપીઓ હતાં. એક બાઈક મુંબઈના બાંદરા વિસ્તારમાંથી ચોરી કર્યું હોવાનું જાણવા મળ્યું છે.

આત્મન અભિવ્યક્તિ બાળ શિબિરમાં જ્ઞાન સાથે ગમ્મત

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ પ્રતિ વર્ષ વેકેશનના સમયમાં આત્મન કાઉન્સેશન દ્વારા ત્રણ દિવસની આત્મન અભિવ્યક્તિ બાળ શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવે છે. આ વર્ષે તા. ૨૧, ૨૨, ૨૩ એપ્રિલ-૨૦૧૭ના રોજ ૨૧મી બાળશિબિર, ખુલ્લા નૈસર્ગિક સ્થળ અને જવાહરલાલ નહેરુ વનોપદિ ઉદ્યાન, ગાંધીનગર ખાતે યોજવામાં આવી હતી. આ શિબિરમાં વિવિધ શાળાના ૧૦૦ જેટલા બાળકોએ ભાગ લઈને જ્ઞાન સાથે ગમ્મતની વિવિધ પ્રવૃત્તિઓનો આનંદ માણ્યો હતો. સવારના ૯.૩૦ થી સાંજના ૬.૦૦ સુધીની આ શિબિરમાં બાળકોએ વિવિધ પ્રવૃત્તિઓ જેમ કે બાળવાતા, બાળગીત, ડ્રોઈંગ-

કાફટ, વિજ્ઞાનના પ્રયોગો, વિવિધ પ્રાણીઓ-પક્ષીઓના અવાજ, નૃત્ય, નાટક-અભિનય, બિધિગ એકસરસાઈઝ, ઉદ્યાનની



મુલાકાતનો આનંદ માણ્યો હતો. આ ઉપરાંત દાંતની સંભાળ, સારા પોષ્ટિક

આહાર, સારા સ્વાસ્થ્ય વિશે ડોક્ટરનું માર્ગદર્શન પણ મેળવ્યું હતું. આ બાળ શિબિરમાં વિષય-નિષ્ણાત તરીકે સર્વશ્રી પ્રજ્ઞા ગજજર

એચ.બી. વરિયા, પૂર્વી મણિયાર (ડ્રોઈંગ-કાફટ), નૈસર્ગિક સ્વાસ્થ્ય-વર્ષાબિન દવે, કૃતલ નિમાવત (નાટક-અભિનય), પ્યારી દેસાઈ (ડ્રોઈંગ-

(વિજ્ઞાનના પ્રયોગો), દક્ષાબેન ભાવસાર, દિનેશભાઈ ઠક્કર (બાળગીત-વાતા), તુષાર દવે (પશુ-પંખીના અવાજો), ડૉ. પૂનમ

ડૉ. તરલિકાબહેન (વાંચવા-બેસવાની સારી ટેવો) વિષયક બહુમુલ્ય માર્ગદર્શન સેવાઓ આપી હતી. બાળકોએ ગાર્ડનની મુલાકાત લઈ ઓપધીય વનસ્પતિઓ વિશે જાણકારી મેળવી હતી.

આ બાળ શિબિરને સફળ બનાવવામાં આત્મન સંસ્થાના સર્વશ્રી સી.એલ.મહેતા, જગત કારાણી, સંજય ચોરાત, જયશ્રી ખેતિયા, સુધા શુક્લ, વિક્રમ જાની, નકીસાબેન, તુષાર દવે, મમતા રાવલ, આશા સરવૈયા, મનોજ સરૈયા, પ્રજ્ઞા પટેલ વગેરેએ સહયોગ આપ્યો હતો. સમાપન પ્રસંગે શિબિરના તમામ બાળકોને પ્રમાણપત્ર અને ગિકેટનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. બાળકો-વાલીઓએ પ્રતિભાવમાં આનંદ વ્યક્ત કર્યો હતો.



સોરાષ્ટ્ર-કચ્છ સેવા સમાજ દ્વારા સે-૧૭ ટાઉનહોલ ખાતે રાત્રે ૮.૦૦ કલાકે વર્ષા કુલકર્ણીના કંઠે જુના ફિલ્મી ગીત સંગીતનો કાર્યક્રમ યોજાશે. વૈજનાથ મહિલા મંડળ દ્વારા આનંદનો ગરબો ઉર્મિલાબેન પ્રજાપતિ પ્લોટ નં. ૯૯ દેવભૂમિ સોસાયટી હડમતીયા ખાતે બપોરે ૨.૩૦ થી ૫.૩૦ કલાકે યોજાશે. બાલવા ખાતે આયોજીત રામકથામાં રામ-સીતા વિવાહ મહોત્સવ બપોરે ૨ થી ૪ કલાક દરમિયાન યોજાશે.

વાતવાતમાં

સિવિલ હોસ્પિટલમાં ઠંડા પાણીનું વોટર કુલર બંધ હાલતમાં હોવાથી દર્દીઓને તથા મુલાકાતીઓને ઉનાળાની ગરમીમાં ભારે તકલીફનો સામનો કરવો પડી રહ્યો હતો. આ સંજોગોમાં એક સેવાભાવી નગરજન દ્વારા સિવિલ સંકુલમાં ઠંડા પાણીની પરબ ચાલુ કરવામાં આવતા આ પરબ દર્દીઓ તથા મુલાકાતીઓ માટે આશીર્વાદરૂપ સાબિત થઈ રહી છે.

ગાંધીનગર-સરખેજ હાઈવે પર ખોરજ બ્રિજ પાસે કલ્કરી ચાલકે કાબુ ગુમાવતા બસને ઝાડ સાથે અથડાવી અકસ્માત સર્જ્યો હતો. આ અકસ્માતમાં બે મુસાફરો ઘાયલ થવા પામ્યા છે. ગાંધીનગરના મહિલેક્ષ સિનેમાગૃહોમાં બાહુબલી-૨ની ટિકીટોનો વેચાણ પ્રારંભ થતા જ દર્શકોનો ભારે ધસારો જોવા મળી રહ્યો છે. બાહુબલી-૨ની ટિકીટ મેળવવા નગરના સિનેપ્રેમીઓ ઉચ્ચ કક્ષાની ભલામણનો પણ ઉપયોગ કરતા જોવા મળી રહ્યા છે.

શ્રી કચ્છ કાઠીયાવાડ રાજપૂત સેવા સમાજ દ્વારા સ્પર્ધાત્મક વર્ગોનું આયોજન

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ શ્રી કચ્છ કાઠીયાવાડ રાજપૂત સેવા સમાજ, ગાંધીનગર દ્વારા ધો-૧૨નો અભ્યાસ પૂર્ણ કરનાર તથા એફવાય, એસવાય, ટીવાયમાં અભ્યાસ કરતા, અંડર ગ્રેજ્યુએટનો અભ્યાસ કરી રહેલા રાજપૂત સમાજના ટિકરા ટિકરીઓ માટે આગામી સમયમાં થનાર સરકારી ભરતીઓ (કલાર્ક, પીએસઆઈ, પોલીસ કન્સ્ટેબલ, તલાટી કમ મંત્રી, જીપીએસસી પ્રીલીમ્સ વગેરે) તથા સ્પીષા એન્ટ્રસ એકઝામને અનુલક્ષીને સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાઓના તાલીમના વર્ગો (વેકેશન બેચ)નું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. જેમાં કોર્પની વિગતવાર માહિતી તેમજ પરીક્ષા પદ્ધતિની સમજણ આપવામાં આવશે. તો સર્વે રાજપૂત ઉમેદવારોએ તા. ૩૦ એપ્રિલ (રવિવાર)ના રોજ સવારે ૧૦.૦૦ કલાકે સમાજ કાર્યાલય, સે-૧૭ ખાતે રજીસ્ટ્રેશન (રજીસ્ટ્રેશન ફી રૂ. ૫૦૦) તથા પ્રાથમિક માર્ગદર્શન માટે હાજર રહેવા જણાવવામાં આવે છે. વધુ માહિતી માટે ૦૭૯-૨૩૨૨૨૬૪૪૪ કાર્યાલય પર સંપર્ક કરવો. આગળનું સમયપત્રક તે દિવસે જાહેર કરવામાં આવશે તેમ કાર્યાલય મંત્રીએ જણાવ્યું છે.

ચિરવિદાય

- સ્વ. કશ્યપ ઓમ પ્રકાશ હરજીવન, ઉ.વ. ૬૩
- સ્વ. જશુભા નાનાભાઈ દરબાર, ઉ.વ. ૭૨
- સ્વ. ભીખુભાઈ હરમાનભાઈ પટેલ, ઉ.વ. ૭૪
- સ્વ. વ્યાસ ડંકેશ જયેન્દ્રભાઈ, ઉ.વ. ૨૭